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Ata da Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 03 de Dezembro de 2018. Aos 03 dias do mês Dezembro de 2018, 

às 9h e 00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Primeira Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Antônio Ailton da Silva, Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Francisco 

Timoteu de Sá, José da Silva, José Ribamar da Conceição e Raimundo Nonato Alves 

Pereira. Ausente a Vereadora Maria Raimunda Saraiva de Brito. Em seguida o Senhor 

Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  

Sequencialmente, o foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. 

Continuamente, pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica, fora 

lido um versículo do livro de Lucas. Logo após, o Presidente determinou que seja 

realizada a leitura da ata da Sessão anterior com auxílio do senhor Manoel Messias, 

a mesma sendo votada, foi aprovada unanimamente. Continuamente o Segundo 

Secretario realizou as inscrições para o expediente. Logo após, solicitou aos 

Vereadores para apresentarem suas matérias. De imediato, foram apresentado os 

Projeto de lei n.º: 016/2018, Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para a 

atualização do PPA 2018/2021 e elaboração da Lei Orçamentária de 2019 e determina 

outras providências, Projeto de lei nº 017/2018 Dispõe sobre a revisão do Plano 

Plurianual 2018/2021 e determina outras providências. Projeto nº 018/2018 Estima a 

Receita e fixa a Despesa do Orçamento Anual do Município de Carrasco Bonito, para 

o exercício financeiro de 2019. Projeto de lei nº 019/2018, dispõe sobre a criação do 

controladoria Geral do Município de Carrasco, bem como institui o controle interno. 

Projeto de lei nº 020/2018, dispõe sobre a criação do conselho municipal Antidroga, 

Projeto de lei nº 021/2018, dispondo sobre a criação do Fundo Municipal de 

Prevenção às Drogas. Todos do autoria do poder executivo. Foi também apresentado, 

Projeto de Resolução nº 001/2018, que dispõe sobre reajuste ao Cargo de Chefe do 

Controle Interno da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, de autoria do Vereador 
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Presidente. Na ordem do dia, fora botado em votação o Requerimento de nº 008/2018, 

de autoria do Vereador José da Silva, que dispõe sobre encascalhamento de vias 

rurais. O qual sendo votado foi aprovado unanimemente. O Presidente logo após, 

pediu consenso dos Vereadores em analisarem os Projetos até sexta feira, vez que 

estão à disposição dos parlamentares desde do dia 23 de novembro. Continuamente, 

a palavra foi concedida ao Vereador Raimundo Nonato, o mesmo agradeceu a Deus, 

cumprimentou os presentes. Falou aos colegas e presentes que nosso município está 

muito crítico, vez que a cada ano que se passa nossa população é menos valorizada. 

Disse que os imóveis só desvalorizam e isso no seu entendimento é culpa da gestão. 

Falou que a noite niguem sai nas ruas, porque não tem nenhum recurso para gastar. 

Falou que ainda hoje não temos ambulâncias como foi prometido. Explicou que não 

temos médicos e assim nossa população fica à mercê de um mal gestor. Falou que 

lhe noticiaram que o Prefeito doou um lote de centro do Firmino para o senhor 

Edicelson fazer um clube de festa. Falou que isso é inadmissível, lembrou que quando 

o cidadão precisa de tratamento de saúde lhe são botadas inúmeras dificuldades. 

Falou que ele como Vereador ele vai fiscalizar. Disse que essa lei não poderá ser 

votada na sexta, porque ele quer ver as falcatruas que existem nessas páginas, pois 

ele tem prazo para isso. Falou que as maquinas da Prefeitura só trabalha para quem 

“baba” o Prefeito. Disse que essas maquinas trabalham em outros municípios e isso 

deve ser fiscalizados por essa classe de Vereadores. Não havendo ninguém a falar 

pela ordem, o Presidente falou de uma recomendação Ministerial o qual requer 

que tantos os servidores e Vereadores encaminhem ao Ministério Público e a 

esta casa suas declarações de bens, de já pediu que tais declarações sejam 

encaminhadas até a Secretaria desta casa. Ressaltou que posteriormente essas 

informações serão expostas no portal da Transparência no endereço eletrônico: 

www.carrascobonito.to.leg.br. Logo após, disse que não havendo nada mais a 

tratar nesta sessão, declarou encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, 
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será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal 

de Carrasco Bonito/TO, aos 03 dias do mês de dezembro do ano de 2018. 

 

Presidente: 

Vice-Presidente: 

1º Secretário: 

2º Secretário: 

Suplente: 

Demais Vereadores: 

 

 


